



**REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO - MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
GRAD SISAK
GRADONAČELNICA**

**KLASA: 050-03/18-01/23
URBROJ: 2176/05-01/1-18-1**

Sisak, 23. svibnja 2018.

**GRAD SISAK
GRADSKO VIJEĆE
n/r predsjednice Ivane Krčelić**

PREDMET: Jure Šipuš, sudski sporovi vezani uz radne odnose, odgovori na vijećnička pitanja,- dostavljaju se.

Sukladno članku 53. stavku 8. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije, broj 12/09, 20/09, 9/10, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 11/13, 13/13, 20/17 i 13/18), a temeljem vijećničkog pitanja gradskog vijećnika, gospodina Jure Šipuš sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska, održane 20. travnja 2018. godine, dostavljamo odgovor u pisanom obliku.

Pitanja: U gradu se priča o bježanju glavom bez obzira kadrova iz najvažnijih upravnih tijela Grada Siska, a slična je situacija u trgovačkom društvu Sisak projekti d.o.o.

Koliko je izgubljenih sudskih sporova?

Ukupno se vodi preko 10 radnih sporova i radnici koji su dobili nezakonite otkaze su vraćeni nakon višegodišnjih sudskih procesa.

Da li je istina da se gasi trgovačko društvo Sisak projekti d.o.o. kako se ne bi morale isplatiti zaostale plaće i ostali troškovi zaposlenicima tog trgovačkog društva čiji su politički stavovi drugačiji od vaših?

Odgovori: Studija neovisne stručne agencije BDO, koja je angažirana na natječaju, zaključila je da Sisak projekti d.o.o. ne bi trebali postojati unutar sustava gradskih komunalnih tvrtki, koje se uskoro udružuju.

Odluku o gašenju tvrtke nitko nije donio, no tvrtka je financijski preslaba da se oporavi od krađe novaca s računa za koji je odgovorna jedna bivša zaposlenica koju je u Sisak projekte d.o.o. svojevremeno uhljebio HDZ dok je njezin suprug HDZ-ovog gradonačelnika stambeno zbrinjavao. Zbog teškog kaznenog djela protiv nje je podnesena kaznena prijava.

Od tri radna spora u Sisak projektima d.o.o jedan je u potpunosti presuđen u korist Sisak projekata d.o.o., a na štetu i trošak bivše zaposlenice Martine Malović Brnić, dok su dva još u postupku.

Grad Sisak, od kako je gradonačelnica Kristina Ikić Baniček, nije izgubio niti jedan jedini radni spor, a bivši HDZ-ovi uhljebi su pokrenuli ukupno 7 sporova u sustavu gradske uprave.

S poštovanjem,

GRADONAČELNICA

Kristina Ikić Baniček